
Визначення думки випускників стосовно якості освіти та освітніх 

програм в ЦНТУ 

Спеціальність 101 Екологія  

ОПП «Екологія» 
В анкетуванні прийняло участь 15 осіб 

 

Зазначте назву освітньої програми (ОП), за якою Ви навчались 

Надано 15 відповідей 

 

 

 

 

 

 

 

Чи пов'язана Ваша діяльність зі спеціальністю, за якою Ви навчались? 

Так – 15 осіб (100%) 

 

 
Чи відповідали загальні компетентності освітньої програми (ОП) Вашим 

очікуванням і потребам, як випускника? 

Так – 13 осіб (86,7%); Складно відповісти – 2 особи (13,3%) 
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1. Екологія, магістр – 15 осіб  

 



Чи відповідали спеціальні (фахові) компетентності ОП Вашим очікуванням і 

потребам, як випускника? 

Так – 14 осіб (93,3%); Складно відповісти – 1 особа (6,7%) 

 
Чи задоволені Ви, як випускник, якістю підготовки фахівців за Вашою ОП в 

ЦНТУ? 

Так – 12 осіб (80%); Скоріше так – 3 особи (20%) 

 
Чи достатній рівень конкурентоспроможності випускників за Вашою ОП ЦНТУ? 

Так – 14 осіб (93,3%); Скоріше так – 1 особа (6,7%) 
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Чи є, на Вашу думку, перспектива розвитку Вашої ОП в ЦНТУ? 

Так – 15 осіб (100%) 

 

 
 

Вкажіть напрямки залучення та взаємодії випускників до Вашої ОП та, що на 

Вашу думку слід було б додати до існуючого 

Надано 13 відповідей 
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1. Проведення гостьових лекцій 

2. Запрошення для проведення лекцій або практичних 

3. Корегування деяких дисциплін 

4. Стажування студентів в нашій установі 

5. Залучати випускників до наукової роботи 

6. Проводити творчі зустрічі зі студентами 

7. Мене залучають до проведення різних заходів 

8. Організація стажувань студентів з подальшим працевлаштуванням 

9. співпрацюємо тісно 

10. залучення до наукової роботи 

11. все добре, мене залучають до заходів на кафедрі 

12. Більше практичних занять на виробництві 

13. Більше виїзних екскурсій 



Чи відповідає Вашим очікуванням та потребам, як випускника, рівень практичної 

підготовки, практичних навичок і знань, які набуває здобувач вищої освіти під час 

проходження практики? 

Так – 11 осіб (73,3%); Скоріше так – 4 особи (26,7%)  

 
Вкажіть подальші бажані шляхи та напрями вдосконалення співпраці між ЦНТУ 

та Вашою установою, організацією, підприємством, як випускниками. 

Надано 14 відповідей 
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1. Все влаштовує – 4 особи 

2. Проведення спільних заходів, конференцій 

3. Співпрацюємо плідно 

4. Мене все влаштовує – 2 особи 

5. Проходження практики студентами, виконання дипломних, проведення 

досліджень на базі нашої установи 

6. Все влаштовує 

7. Проведення спільних заходів 

8. На даний момент все влаштовує 

9. Ми приймаємо участь у Ярмарку професій, круглих столах 

10. Виконання спільних проєктів в галузі екології 


